
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 3P (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária da 3 (Terceira) Sessão 
Legislativa da 19?- (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Ao primeiro dia do mês de novembro do 
ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique 
Broseghini, situado na Rua São José, n2  135, Centro - Fundão, reuniu-se a 
Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a 
presença dos demais Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes 
Soares da Silva, Antônio Piol, Elielton Rocha Nascimento, Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilt.o.  n Almeida de Carli,  Ronald()  Broetto Scaquetti e 
Vilcimar  Correa.  Vereadora Ausente: Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Havendo quórum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a 
todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme 
preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que foram 
pronunciadas pelo Vereador Elielton: "Confie no Senhor e faça o bem; 
assim você habitará na terra e desfrutará segurança. Deleite-se n 
Senhor, e ele atenderá aos desejos do seu coração." (Salmos 37:3-4). 
Presidente lembrou aos Vereadores que não se esquecessem de assinar 
controle de presença, pois somente seriam considerados presentes n 
Sessão, os Vereadores que assinassem o controle até o início da Ordem d 
Dia, conforme  art.  106 do Regimento Interno. Passou-se à fase da TRIBUNA 
LIVRE: O Presidente concedeu a palavra ao Senhor, Leonardo de Lima 
Oliveira. Tema: Terceirização de mão de obra, concurso e salários dos 
servidores abaixo do mínimo. O Presidente informou que em 31 de outubro, 
o cidadão Leonardo de Lima Oliveira havia apresentado expediente nesta 
Casa, declinando do uso da Tribuna Livre. Diante disso, o Presidente acolheu 
o expediente apresentado e determinou o arquivamento do Processo n2. 
426/2019 instaurado nesse sentido. Logo, passou-se ao EXPEDIENTE. O 
Secretário registrou o horário do início do expediente, que se deu às 19h05, e 
em seguida, colocou em votação as Atas das Sessões ocorridas nos dias 01 e 
15 de outubro de 2019. Não havendo quem quisesse discutir, foi colocado 
em votação as Atas. As atas foram aprovadas como lidas por unanimidade 
dos presentes. Correspondências recebidas nesta Casa de Leis: 1. 
Prefeitura Municipal de Fundão - Secretaria Municipal de Educação. Convite 
para abertura ficial dos Jogos Escolares do município de Fundão, que 
ocorrerá n d 	4 de novembro do corrente ano, às 08h, no Ginásio 
Poliesportiv 	ica da Vitória", em Timb í. 2. ssembléia 	lativa do 
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Estado do Espírito Santo - Comissão de Segurança e Combate ao Crime 
Organizado  Of.  N2  798/2019, comunicando a resposta enviada pelo Exm2  
Secretário Estadual de Educação quanto a criação de escola em tempo 
integral no município de Fundão. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura das proposições que haviam dado entrada na 
Câmara Municipal: PROJETO DE LEI N2  064/2019 de autoria: Poder 
Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Inclui o "Diploma do Mérito 
Municipal do Poder Executivo" com objetivo de homenagear homens e 
mulheres que prestaram ou ainda prestam relevantes serviços ao município 
de Fundão, contribuindo para seu desenvolvimento econômico e social e a 
grandeza moral do seu povo. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. 
PROJETO DE LEI N2  066/2019 de autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: Concede ao IPRESF acesso irrestrito a base cadastral 
informatizada de todos os servidores ativos e respectivos dependentes, 
sempre que solicitado. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. 
PROJETO DE LEI N2  063/2019 de autoria: Poder Legislativo - Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Ementa: Dá denominação de "Maria Neves Pereira" a sala 
dos professores da Escola Enéas Ferreira, distrito de Timbuí, no município 
de Fundão/ES. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. PROJETO DE 
LEI N2  065/2019 de autoria: Poder Legislativo - Elielton Rocha Nascimento. 
Ementa: Institui a inclusão do Símbolo Mundial de Autismo nas placas de 
atendimento preferencial nos estabelecimentos públicos e privados do 
município de Fundão/ES. Diante da não admissibilidade apontada pela douta 
Procuradoria Legislativa, devolveu ao Autor o presente Projeto. Neste 
momento, o Autor, inconformado com a devolução de sua matéria, 
requereu ao Presidente audiência da Comissão de Justiça e Redação, 
para novo parecer. O Presidente acatou o requerimento e remeteu o 
projeto à referida Comissão. PROJETO DE LEI N2  067/2019 de autoria: 
Poder Legislativo - Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Dispõe sobre a 
criação da Guarda Municipal e dá outras providências. Diante da não 
admissibilidade apontada pela douta Procuradoria Legislativa, devolveu ao 
Autor o presente Projeto. Neste momento, o Autor, inconformado com a 
devolução de sua matéria, requereu ao Presidente audiência da 
Comissão de Justiça e Redação, para novo parecer. O Presidente acatou o 
requerimento e r meteu o projeto à referida Comissão. PROJETO DE LEI 
N2  068/2019 de ut ria: Poder Legislativo - Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Dis'pç  so re  a criação da Guarda Munj ipal de Trânsito e _dá outras 
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providências. Diante da não admissibilidade apontada pela douta 
Procuradoria Legislativa, devolveu ao Autor o presente Projeto. Neste 
momento, o Autor, inconformado com a devolução de sua matéria, 
requereu ao Presidente audiência da Comissão de Justiça e Redação, 
para novo parecer. O Presidente acatou o requerimento e remeteu o 
projeto à referida Comissão. REQUERIMENTO LEGISLATIVO 
N2  015/2019 de autoria: Antônio Piol. Ementa: Requer ao Chefe do Poder 
Executivo, e de sua Secretaria responsável, a cópia integral do processo que 
visa a aprovação do Loteamento Morada do Vale, em Fundão. Incluiu-se na 
Ordem do Dia da presente Sessão. INDICAÇÃO  Ng  290/2019 de autoria:  
Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a Secretaria responsável providencie a reforma do Pronto 
Atendimento (PA) de Fundão e a troca dos acentos da sala de medicação. 
Remeteu-se ao Chefe do' Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  291/2019 de 
autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo a 
necessidade de sinalizar cóm placas os Cemitérios de Fundão. Remeteu-se ao, 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  292/2019 de autoria: Eloizi 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Que o Poder Executivo providencie 
instalação de um quebra-mola na Rua Reginaldo Nunes, em frente ao Bar do 
Beca, no distrito de Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N2  293/2019 de autoria: Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade da realização de limpeza e 
capina no Cemitério localizado próximo à Igreja do Sapê, no distrito de 
Irundi, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  294/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
Reitera a Indicação de n2  251/2017, que trata da criação de uma área de 
lazer no bairro  Orly  Ramos, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N2  295/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: Indica o Podér Executivo que juntamente com a Secretaria 
responsável, promova o calçamento de todas as ruas que ainda restam ser 
pavimentadas no município de Fundão e seus distritos. Remeteu-se ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  296/2019 de autoria: Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Ementa: Reitera a Indicação de n2  243/2017, que trata da 
construção de uma Capela Mortuária Pública, com infra-estrutura completa, 
próximo ao centro este município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. IN I CAÇÃ N2  297/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: Reit 	icação de n2  267/2017, que1  trá,ta da criação do 
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Projovem, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  298/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
Reitera a Indicação de n2  231/2017, que trata da construção de habitações 
para a população de baixa renda no município. Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  299/2019 de autoria: Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Ementa: Reitera a Indicação de n2  233/2017, que trata da 
implantação de programas de reciclagem e disponibilização de caixas de 
coleta reciclável no município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  300/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
Reitera a Indicação de n2  70/2017, que trata do incentivo ao agricultor para 
o cultivo de produtos orgânicos. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  301/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
Reitera a Indicação de n2  232/2017, que trata da criação de leis de incentivo 
para facilitar a instalação de empresas objetivando a oferta de emprego e 
renda. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  302/2019 
de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: Reitera a Indicação de n2  
084/2018, que trata necessidade de criação de lei que trata do abandono de 
animais, estabeleça multa em caso de abandono ou omissão e regulamente a 
guarda responsável. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N2  303/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: Reitera a 
Indicação de n2  278/2017, que trata da construção de um muro de arrimo na 
Rua das Orquídeas no bairro Campestre II, neste município. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  304/2019 de autoria: Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Ementa: Reitera a Indicação de n2  062/2017, que trata da 
parceria com faculdades para promoção de projetos esportivos e culturais 
durante o verão em Praia Grande e a criação de Calendário Anual de Eventos 
do município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N2  305/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: Reitera a 
Indicação de n2  286/2017, que trata da construção de quebra-mola nas Ruas 
Engenheiro Josil Agostini e na Rua Florêncio Simoura, localizada ao lado do 
Natalino Salgados, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N2  306/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
Indica o Poder Executivo que juntamente com a Secretaria responsável, 
providencie aos ser dores municipais, reajustes salariais de modo que 
nenhum bene ciáris tenha o salário base inferior ao mínimo vigente. 
Remeteu-se a.,1 Çhef& do Poder Executivo. INDICAÇÃO N2  307/2019 de 
autoria:  Rona  ss  B sero Scaquetti. Ementa: Reite a 	Indicação- 1e 
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n2  268/2017, que trata da reforma da escadaria da Igreja Católica Matriz de 
Fundão, localizada no bairro São José. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. MOÇÃO DE PESAR N2  032/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do jovem 
recentemente falecido "Dyego Fernando Pimentel Abreu". Incluiu-se na 
Ordem do Dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N2  033/2019 de 
autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido  WW2  Sr2. Alcebíades Sanáglia. Incluiu-se na Ordem do 
Dia da presente Sessão. Passou-se ao Momento dos Oradores. Com  a 
palavra Vereador Antônio Piol: Desejou boa noite a todos os presentes. 
Iniciou falando que a Secretaria Municipal de Agricultura fez um trabalho em 
Iriri - Praia Grande a seu pedido e a Senhora Neti Urbano criticou sua 
postagem nas redes sociais. Informou que a mesma ficou a frente desta 
Secretaria dois anos e sequer tampou um buraco nesta avenida, teve a 
oportunidade e não fez. Falou que a gestão está trabalhando, não importa 
quem indicou, o importante é que o benefício chegue à população. Sobre o 
saneamento básico, destacou que precisam ler a minuta do contrato, saber 
das garantias que irão investir, quanto tempo irão gastar para realizar esse 
serviço na cidade e outros. Disse que na próxima semana o Projeto irá para 
votação no Plenário. Agradeceu aos Deputados: Da Vitória, Sergio Vidigal,  
Tend Conti,  Lauriete,  Elder  Salomão e o Senador Marcos do  Val,  por recebê-
los muito bem em Brasília, que deixaram lá vários pedidos de emendas. 
Encerrou agradecendo a todos. Com  a palavra Vereadora Angela: 
Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu aos Deputados que estão 
sempre empenhados em ajudar o município. Parabenizou o Prefeito por está 
empenhado com a questão da segurança do município, juntamente com 
outros Prefeitos vizinhos. Parabenizou também o Deputado Sérgio Vidigal 
pelas emendas que chegam para o município. Disse está entusiasmada, que 
ainda este mês se dará a ordem de serviço da escola de Praia Grande. 
Informou que todos os Vereadores estão lutando e não estão tendo tempo de 
ficar discutindo em redes sociais. Ainda destacou "podem vir quentes que 
estou fervendo", espero vocês em 2020 nas urnas, vamos disputar. Terminou 
com um boa noi a todos. Com  a palavra Vereador Ronaldo: 
Cumprimentou a o os com uma boa noite. Agradeceu também aos 
Deputados q os e eberam muito bem em Brasília. Disse que com certeza 
vai vir recu s s 	ra o município. Agradeceu aos responsáveis pela 
demolição da 
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que olhe com carinho a situação da praça do bairro Oséias. Questionou sobre 
a falta de água no cemitério do Distrito de Timbuí, solicitando assim ao 
Secretário Municipal de Obras que juntamente com a Cesan resolvam o 
problema para a população. Com  relação aos Agentes de Saúde, conversou 
com o Secretário Municipal de Saúde e o mesmo disse que vai haver o 
Concurso Público. Com  a palavra Vereador Ataídes: Desejou boa noite a 
todos os presentes e agradeceu primeiramente a Deus por mais uma Sessão. 
Parabenizou a bancada capixaba representada em Brasília, pela atenção e 
carinho recebido. Disse que a viagem realmente foi muito proveitosa. 
Destacou que participaram de reuniões de algumas comissões. Ainda disse 
que foram orientados a analisar com bastante cautela o Projeto da Cesan. 
Agradeceu ao Secretário Adeílson por ter atendido mais uma indicação, 
sobre o pátio da escola, CMEI Arlinda Médice Pedrini de Timbuí. Disse que a 
população precisa de melhorias. Terminou desejando um bom final de 
semana a todos. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: Cumprimentou a 
todos os presentes. Agradeceu ao Prefeito Pretinho e o Secretário Adeílson 
por ter finalizado o muro. Agradeceu também ao Senhor Valfran, 
Coordenador da Defesa Civil que vem atendendo os pedidos. Comentou 
sobre a indicação solicitando que seja feito um quebra molas na rua 
Reginaldo Nunes em Timbuí, perto do bar do Beca. Frisou do ofício que fez a 
ECO 101, para que recue a placa na saída de Fundão, onde informa: " Santa 
Teresa e Santa Maria", a mesma está atrapalhando a visão dos motoristas. 
Informou da reunião com o 52  Batalhão da Polícia Militar, onde foram 
discutidos vários pontos da segurança de Praia Grande, Fundão e Timbuí. 
Ainda falou que fez um ofício pedindo segurança nas festas municipais. 
Lembrou do ofício que fez à ECO 101, solicitando passarelas: Santiago à  Gran  
Vitória, atravessando o morro do Cônscio a Hermenegildo Palauro, bairro 
Cisquini e a resposta da Eco foi que o mesmo entrasse em contato com a 
ANTT pedindo autorização para colocar no contrato. Concedeu aparte ao 
Vereador Eleazar: Informou que diante a fala do Vereador Eloízio Tadeu e 
a Audiência Pública ocorrida nesta Casa, os responsáveis nem 
compareceram. Disse que precisa da união de todos para partirem à Eco 101 
exigir os benefícios da opulação desde quando foi condicionado o contrato 
de concessão. Reto  non  com a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: 
Questionou qu nos rojetos deles não existe "as passarelas". Frisou que fez 
um Projeto d Lei tvedndo  a nomeação de pessoas condenadas a 22  
Instância, na C ara M nicipal de Fundão, aterydendo a Lei 11.340, que é 
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sobre a Lei Maria da Penha. Falou da importância do Projeto Guarda 
Municipal e da Segurança no município. Comentou que esteve com o 
Subsecretário de Meio Ambiente do município, Senhor Renato Armini, 
conversando sobre a preocupação do óleo que está acabando com as casas 
do Nordeste e ficando a 500 km do Espírito Santo. Boa noite e que Deus 
abençoes a todos. Com  a palavra Vereador Vilcimar: Cumprimentou a 
todos. Parabenizou o Prefeito na pessoa do Secretário Adeilson, pelo 
empenho no acerto da rua das Papoulas. Chamou a atenção da autoridade 
municipal para se empenhar juntamente com os órgãos responsáveis a fim 
de resolver a situação da água na região de Chapoa, porque a população está 
sem água potável. Uma vez que foi instalada uma Empresa de Couro nessa 
região, mais já fechou. Estão tendo apenas água de poço e ainda está salgada, 
precisa dos responsáveis para resolver essa situação, pois a população está 
sofrendo. Falou da vergonha do salário de R$ 900,00 (novecentos reais) dos 
fiscais de Serviços Públicos. Concedeu aparte ao Vereador Eleazar: Disse 
concordar plenamente com a fala do Vereador Vilcimar, na verdade o 
Executivo precisa fazer um Projeto de produtividade para esses servidores, 
fazendo assim a complementação salarial e ainda destacou que os 
Vereadores podem assinar a indicação solicitando o Prefeito que mande esse 
Projeto para dar produtividade aos fiscais. Retornou com a palavra o 
Vereador Vilcimar: Disse que o Secretário Adeílson questionou que o 
Projeto está em discussão. Falou que foi jogada uma terra onde não tinha 
rua (Papoulas) e essa água está chegando perto da casa do Senhor Angelo 
Zuccolotto. Pediu ao Secretário de Obras que verifique e resolva a situação. 
Informou que estará com 80 jovens de sua igreja e mais 100 adolescentes, 
nos finais de semana, trabalhando em todas as áreas, e assim fazendo jus ao 
salário que recebe, que na verdade está defasado, 08 anos sem aumento. 
Ainda destacou que não tem vergonha em dizer, porque trabalha muito e só 
com combustível tem um gasto de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) 
por mês. Destacou que o papel do Vereador não é ajudar e sim fiscalizar, 
mais muitas das vezes acabam agindo com o coração e não com a razão. 
Concedeu aparte ao Vereador Eloízio Tadeu: Informou que não precisa 
ser todos Vereadores para votar no Projeto do aumento do salário dos 
Vereadores, po ser um, 
Desejou boa n 	todos 
passagem do s 	niver 
Prefeito faz  am 	ario",  

Is ou três. Com  a palavra Vereador Elielton: 
resentes, parabenizou o Vereador Janilton pela 

Falou que parece que "de 15 em 15 dias o 
que recebe tant . parabéns. Destacou que já 
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parabenizou, mas o município não está tão bonito. Aproveitou o momento e 
deixou um recado para o Prefeito porque em 15 dias tentou 3 reuniões mas 
não obteve sucesso, ainda falou que talvez o mesmo nem esteve sabendo. 
Que ele vai até o Gabinete para discutir Projetos e problemas do município e 
não pedir emprego. Falou que viu nas redes sociais que estão enviando 
convite da abertura dos jogos estudantis no ginásio de Timbuí. Ainda 
destacou que é Estadual e que a tela atrás da trave está arriada mais de 06 
meses e algumas lâmpadas queimadas, frisou que é do Estado mais o 
município está utilizando esse espaço. Concordou com o Vereador Vilcimar 
quando questionou o salário dos fiscais, mais lembrou que os motoristas das 
ambulâncias também recebem o mesmo valor, perfazendo um plantão de 24 
horas e transportando vidas, e não só os de ambulâncias, outros também. 
Falou sobre o Projeto da Cesan que todos os dias o Presidente da Companhia 
ligava para saber do mesmo, o porquê das Comissões não estava se reunindo. 
Disse que analisou o Projeto e viu que tem 5 artigos, que permitiria, porque 
não vai permitir devido a proposta de emenda do Vereador Ronaldo, uma 
concessão de 60 (sessenta) anos para a Cesan no município, que precisam ter 
muita responsabilidade para analisar. Concedeu aparte ao Vereador 
Eleazar: Disse que o Plano de Saneamento Básico foi realizado em 2017, 
onde estende 100% de rede de esgoto em todo o município, foi aprovado no 
início do ano 2018, e o Poder Executivo teve 01 (um) ano para poder 
dialogar com os Vereadores e apresentar o Projeto, a fim de fazer um 
Audiência Pública para a população e infelizmente o tempo passou e não f 
feito. Agora encaminham sobre pressão. Ainda disse que concorda com a f 
do Vereador Elielton. Retornou com a palavra o Vereador Elielton: Te 
esses 12 (doze) meses de prazo para ser discutido, tanto com a sociedade e 
os Vereadores e agora vir em regime de urgência para que seja resolvido em 
30 (trinta) dias, disse acreditar ter algo a mais. Ainda disse que segundo 
informações, corre um Projeto em Brasília e pode ser votado a qualquer 
momento, que a partir do momento que esta Lei, se lá aprovada for e entrar 
em vigor, não mais poderá ser concessão, terá que ser licitação. "Porque 
tanto medo da Cesan participar da licitação?" Destacou que não quer ser 
leviano e nem levantar suspeitar de ninguém, mas essa Casa recebeu muita4  
pressão para que Projetr fo se votado, analisado, frisou que com ele não 
tem disso, por issi  ão co  voc o u a Comissão de Finanças para deliberar tal 
Projeto antes da S ss-o  Ex  ao dinária. Agradeceu ao Vereador Piol e outros 

por terem trago a mas 	irmações sue2  ainda não estavam sabendo à  L")  
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respeito do Projeto. Informou da reunião com a PM, enfatizando bastante a 
situação de Praia Grande, com assaltos e invasão as residências. Informou 
também que o 52  Batalhão, o Comando está fazendo um Consórcio 
juntamente com a parceria do Prefeito de Aracruz, onde Fundão, Ibiraçu, 
João Neiva e Aracruz com o Centro de Comando de Operações do Cerco 
Eletrônico de Aracruz, será implantado as câmeras dentro deste município, e 
será analisadas todas elas. Parabenizou mais uma vez, o Deputado  Erick  
Musso, pela entrega do veículo ao Sindicato Rural do município e na 
oportunidade o Presidente do Sindicato solicitou ao Deputado uma emenda 
de uma máquina. No mais muito obrigado. Com  a palavra Vereador 
Janilton: Desejou boa noite a todos. Agradeceu ao Secretário de Obras: pelo 
empenho do recapeamento que vai ser realizado na rua Major Bley, o belo 
trabalho realizado ao redor do cemitério de Fundão. Falou da falta de 
respeito da Cesan com a falta de abastecimento de água nos cemitérios, 
pediram auxílio ao Prefeito  Duda  e o mesmo contribuiu com um caminhão 
pipa, enchendo assim várias caixas de água para que fosse realizada a 
limpeza. Ainda destacou que se nesse momento a Cesan deixou a desejar 
num abastecimento de água num cemitério, e na hora dela fazer um 
tratamento de esgoto precisa-se cobrar com precisão, pois essa reclamação é 
feita contínua e a Cesan está aqui por muito tempo. Concedeu aparte ao 
Vereador Eloízio Tadeu: Perguntou se a água do cemitério de Timbuí havia 
sido cortada pela Cesan? Retornou com a palavra o Vereador Janilton• 
Informou que não tem informação de que água foi cortada, somente de qu 
estava em falta. Ainda falou da felicidade em ver todo o empenho do 
Secretário de Obras e de toda sua equipe, na reforma do Ginásio 
Poliesportivo. Agradeceu o Deputado Federal Senhor, Sérgio Vidigal, em 
contemplar uma emenda na saúde de quase 300 mil reais. Agradeceu, em 
especial o Vereador Piol, por muitos pedidos, a região do Encruzo recebeu 8 
(oito) novos bueiros. Agradecer o Secretário Flávio por atender alguns 
pedidos, entre eles, executou um bueiro na região de Goiapaba-açu, demanda 
essa que vinha há mais de 12 anos. Convidou a todos para acompanhar a 
final da Copa Mario Garcia, que se realizará no próximo domingo. Obrigado. 
Em seguida, deu-se início à Ordem do Dia: PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA N2  003/2019. Autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira 
Lopes. Eme 	Al ra \o  art.  74 da Lei Orgânica Municipal e dá outras 
providências A oni'ssão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucion 	ade, L alidade, Juridicidade e boa técnica  le  islativa, L
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portanto pela aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
o Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse 
sentado estaria votando com o parecer das Comissões, portanto a favor. A 
Proposta de Emenda a Lei Orgânica foi Aprovada em 22  Turno por 
unanimidade dos presentes. Vereadora Ausente: Sônia  Steins.  Remeta-
se à Mesa Diretora para promulgação da Emenda. MOÇÃO DE PESAR 
N2  032/2019. Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de 
Pesar em honra da família do jovem recentemente falecido "Dyego Fernando 
Pimentel Abreu". Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor da Moção de Pesar proposta pelo Vereador 
Tadeu. A Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadora 
Ausente: Sônia  Steins.  Remeteu-se a família do homenageado. MOÇÃO DE 
PESAR Nº 033/2019. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em 
honra da família do recentemente falecido 11m2  Sr2. Alcebíades Sanáglia. Em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando a 
favor da Moção de Pesar proposta pelo Vereador Vilcimar. A Moção foi 
Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadora Ausente: Sônia  
Steins.  Remeteu-se a família do homenageado. REQUERIMENTO 
LEGISLATIVO Nº 015/2019. Autoria: Antonio Piol. Ementa: Requer ao 
Chefe do Poder Executivo, e de sua Secretaria responsável, a cópia integra 
do processo que visa a aprovação do Loteamento Morada do Vale, e 
Fundão. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o Presidente 
orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria 
votando com o Requerimento do Vereador Pio!. O requerimento foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadora Ausente: Sônia  
Steins.  Remeteu-se Chefe do Poder Executivo. Passou-se às Comunicações 
finais. Com  a palavra Vereador Elie1ton: Informou a todos que na próxima 
semana não estará presente no município, devido uma viagem. Ainda disse 
que caso houver reuniões extraordinárias de Comissões e ou Sessões não 
poderá participar. Pediu aos Vereadores da base que verifique sobre o 
sumiço de um motor da máquina komatsu segundo informações, foi para 
manutenção e desaparec Com a palavra Vereador Eleazar: Desejou os 
parabéns ao ,ereador anil  on.  Aproveitou o momento para convidar os 
Vereadores compar 	o Evento 12  Passeio e Encontro de Veículos 
Antigos de  al Gran 	a Avenida Belo Horizonte em Praia Grande, no 
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período de 15 a 17 de novembro do corrente ano. Com  a palavra Vereador 
Antônio Piol: Parabenizou o Vereador Janilton pela passagem do seu 
aniversário. Agradeceu ao Secretário Flávio Gonçalves por ter realizado os 
bueiros, e Adeilson, por ter iniciado a obra do bairro Mirante. Falou sobre o  
post  da Senhora Neti Urbano: "vai colocar braço de luz nos galinheiros da 
Enseada." O Vereador Disse que neste bairro tem famílias e não galinheiros, 
disse ainda levar a matéria para o presidente da comunidade para devidas 
providências. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: Parabenizou o 
Vereador Janilton pela passagem do seu aniversário. Com  a palavra 
Vereador Ronaldo: Parabenizou o Vereador Janilton pela passagem do seu 
aniversário e desejou muita saúde e paz. Por fim, nada mais havendo a tratar, 
os Senhores Vereadores foram convocados para a próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 18 de novembro de 2019, às 19h00, e em nome de 
Deus, declarou encerrada a Sessão às 20h35 min. 

Plenário Henrique Broseghini, 01 de Novembro de 2019. 
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